

庆祝上市十周年 体彩大乐透“5亿大派奖”来袭

为庆祝体彩大乐透上市十周年,回馈广大彩友的支持,自超级大乐透第17044期(4月17日晚20点10分开始销售,4月19日开奖)起至第17063期(6月3日开奖)止,体彩大乐透将开展总额为5亿元的派奖活动,分别用于一等奖和固定奖(四/五/六等奖)派奖。

覆盖一等奖、固定奖(四/五/六等奖)共4个奖级的“5亿大派奖”,将是一次普惠大众的派奖活动。

派奖5亿元!

一等奖和固定奖“雨露均沾”

派奖规则显示,本次派奖金额为5亿元,其中2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于追加投注的固定奖(四/五/六等奖)派奖。加奖后,3元最高可中2400万元,3元比2元固定奖奖金实现翻倍。

据悉,头奖派送期数为20期,派奖总金额为2亿元,若派奖第17063期计奖后,一等奖派奖奖金仍有结余,则结余奖金顺延至下一期,直至一等奖派奖奖金派送完毕为止。本次派



奖首期(第17044期)即投入3亿元用于追加投注的固定奖派奖,持续至3亿元奖金派完为止,若派奖最后一期计奖后,固定奖派奖奖金仍有结余,则结余奖金顺延至下一期,直至固定奖派奖奖金派送完毕为止;若固定奖派奖奖金余额不足以支付当期固定奖派奖奖金,则从超级大乐透调节基金补足,固定奖派奖活动于当期结束。

头奖!派送2亿元

每期1000万,3元最高可中2400万

派奖活动期间,体彩大乐透每期安排1000万元用于一等奖派奖,共持续20期,派奖总金额2亿元。当期中得一等奖者同时中得派奖奖金,派奖奖金由所有一等奖按中注数均分,基本投注和追加投注按体彩大

乐透游戏规则规定的比例分配。基本投注单注派奖奖金最高限额500万元,追加投注单注派奖奖金最高限额300万元。

若当期一等奖未中出,或者派奖奖金按中注数均分后有结余则顺延滚入下一期,与下一期的1000万元合并用于一等奖派奖;若一等奖派奖第17063期计奖结束后一等奖派奖奖金仍有结余,则一等奖派奖奖金往后顺延,直至一等奖派奖奖金派送完毕为止。

根据以上的派奖规则,派奖期间,体彩大乐透3元追加投注,即可实现最高中单个2400万元(1000万基本投注奖金+500万基本投注派送奖金+600万元追加奖金+300万元追加派送奖金)头奖的梦想。而这,是目前国内彩市其他玩法无法实现的。

固定奖!派送3亿元

追加投注,奖金比基本投注翻倍

派奖首期(第17044期),即投入3亿元用于固定奖派奖。

进行追加投注的基本投注,若中得四等奖、五等奖或六

等奖,则同时中得派奖奖金,单注派奖奖金依次为:100元、5元、5元。因此,派奖期间3元追加投注中得四/五/六等奖的单注奖金分别为400元、20元、10元,比2元基本投注时获得的奖金翻倍。

固定奖派奖将持续至3亿元奖金派完为止。若最后一期固定奖派奖奖金余额不足以支付当期固定奖派奖奖金,则从超级大乐透调节基金中调拨补足,固定奖派奖活动于当期结束。

值得一提的是,固定奖派奖仅限追加投注,提醒彩友们,投注时别忘了进行追加。

全国性大派奖,一年只等这一回!高达5亿元的派奖规模、普惠大众的派奖政策,4月17日晚20:10开始销售,4月19日开奖,今年的体彩大乐透“5亿大派奖”,与你不见不散!

(陈敏)

附:超级大乐透“5亿大派奖”速查表

奖级	2元可中	3元可中
一等奖	1500万	2400万
四等奖	200元	400元
五等奖	10元	20元
六等奖	5元	10元

“中国竞彩”为你的幸福,加码!

理想总是很丰满,现实中我却只有一张单人床。

你说这算幸福吗?

可能你并不了解我心中的幸福。

不需要华丽的外表,不需要奢华的美食,一张彩票中个十几块的惊喜就是我最大的幸福,也是我对社会所做出的小小的奉献。

不积跬步无以至千里,不积小流无以成江海。我的小小幸福,加上你的小小幸福,他的小幸福,还有他们的小幸福,汇聚在一起成就中华民族的大幸福。

“中国竞彩”为你的幸福,加码!

4月10日至5月7日,“中国竞彩”为你准备了“竞彩普及日好礼码上来”活动,购票就能抽惊喜。

【参与方式】

1、购买任意金额、玩法竞彩足球、篮球彩票,关注“中国竞彩”微信订阅号即可参与;

2、进入活动页面,输入竞彩票面上方的前四段编码即可获得一次抽奖机会,每人每日限3次;

输入编码示例:



3、每张竞彩票编码限抽奖一次,重复输入无效;

4、用户抽中实物奖品,须根据页面提示填写相应用户信息;电子券中奖者可在线获得电子券卡密,用户可在中奖记录中查看个人中奖情况;

【奖品设置】

一等奖:华为mate8手机(5

部)

二等奖:小米5手机(20部)

三等奖:正品足球球衣(100件)

四等奖:竞彩T恤(200件)

五等奖:京东E卡5元(60,000张)

活动如有疑问发微信至“中国竞彩”订阅号或拨打热线40086-95086,工作人员将及时解答处理。

本活动最终解释权归“中国竞彩”微信订阅号所有。



寿光市体彩志愿者服务队暨网点互助组成立大会举行

为更好地服务大众,回报社会,提升体彩公益形象,加强寿光体彩网点之间的交流,实现互帮、互助、协作、共赢,推动体彩事业发展,4月10日上午,寿光市体彩志愿者服务队暨网点互助组成立大会在寿光体育中心举行。潍坊体彩中心主任李伟,寿光市市委宣传部长、寿光市体育局等领导出席。

会上宣读了《寿光市体彩彩票网点互助组管理暂行办法》,并对三个互助组授予寿光体彩志愿服务队队旗,李伟主任和寿光市市委宣传部长为“寿光体彩志愿服务站”揭牌。会后,寿光志愿服务队的志愿者们对体育中心进行了杂草清理,为全民健身运动

的开展营造舒适、清新、优美的环境。

近年来,随着寿光体彩事业的健康快速发展,所筹集的公益金为当地体育事业和社会公益事业发展做出了积极贡献。此次寿光体彩志愿服务队暨网点互助组的成立,对于促进寿光网点共同发展,提升网点规范化经营水平,加强体彩文化建设具有重要意义。同时,体彩志愿服务队也将积极组织参与社会志愿活动,以实际行动弘扬“公益、公信、爱心、奉献”的志愿精神,努力打造具有体彩特色的志愿服务,以志愿服务的星星之火,点亮道德良知,弘扬传统美德。

(晨远)

11选5乐选新买法获热捧 我省彩民掀夺金高潮

体彩11选5乐选买法火爆上线,山东彩民掀起夺金高潮!自4月7日正式上线以来,11选5乐选新买法以其新颖、机会多、奖更高的特点,迅速获得山东彩民的热捧,大家投注热情持续高涨,夺金喜讯更是接踵而至。

投注就选乐选 奖金更高更容易

“来,给我打一注乐选五!”笔者走进位于济南市中区泺源大街回民小区口的

01925体彩投注站里,有很多彩民正在投注乐选新买法,不少彩民表示,乐选买法优点突出,中奖比较容易。据站长董老师介绍,“乐选买法一上市,就引起了11选5老彩民的持续关注,大家投注热情很高,我店销售氛围非常火爆,现在店里的中奖榜上已经贴满了中奖票!”

4月8日,该站一位彩民凭借10倍投注乐选五,仅花140元就捧回了10800元奖金。大奖得主表示,“没想到刚开始

玩,就中了个万元大奖,特别开心,等我玩熟了,肯定会突破这个奖金数。”

机会多能容错 乐选投注优点多

新上线的乐选买法实现了一张彩票多种玩法,乐选三组合了任选三、前三直选、前三组选三种投注方式,乐选四、乐选五可以容错,少中1个号码也有奖:乐选四可以选4中3奖金19元,选4中4奖金154元,乐选五可以选5中4奖金90



元,选5中5奖金1080元。从这两个买法的设奖情况来看,最大的特点就是可以“容错”,也就是选错一个号照样能中奖。乐选新买法的上线增加了中奖机会、提高了中奖率,还可以容错,真是让你想不中奖

都难。

乐选新买法,夺金进行时,喜欢11选5的小伙伴们快快走进店里,体验一下新买法的无穷乐趣,赢取你的超值奖金吧!

(小鱼)